

# 获捐 140 万 爸爸去哪儿了?

王海林称,去济南是为女儿骨髓配型,每天接两三百个电话,走时没带充电器

穿裙子戴假发,32岁的南充人王海林男扮女装,在成都摆摊卖卫生巾,为身患白血病的两岁半女儿筹款。经成都商报报道后,王海林10月10日一天内就收到爱心捐款41万元。然而,第二天王海林前往济南却引起了网友的质疑,不少网友甚至认为他留下女儿不管,携款跑了。10月12日下午3点半,有济南媒体发现王海林现身济南火车站,并先后前往银行网点和最初确诊女儿病情的山东齐鲁医院。12日下午5时许,王海林主动给成都商报记者打来电话,解释自己去济南是为了联系女儿的骨髓配型事宜,事情办完后就会回成都。而对于目前善款总额,此前一直拒绝透露的王海林也首度开口:140万余元。“我一定会给女儿治病,等我回成都,一定给大家一个详细的交代”。

## 王海林及家人答网友4问

- 1.为何“失联”?  
妻子李冬英说,王海林走得匆忙,没有带充电器。
- 2.为啥去济南?  
一、为女儿联系骨髓配型,哪儿快就在哪儿手术;二、帮妻子辞职。
- 3.获得多少善款?  
有140多万元了。80万元给孩子前期治疗和母亲治病,20万元准备后期治疗费用,剩下的捐给需要的人。
- 4.啥时候回成都?  
本来12日晚上回来,但去银行给家里转了80万元,耽误了时间。我(王海林)会尽快回去,向大家把事情解释清楚。

## 爸爸去了哪儿?

去济南联系骨髓配型  
哪边配上就在哪儿做

截至10月10日下午5点,仅仅一天,王海林就收到来自全国各地好心人的捐款41万元。

然而公众对这个数字的了解从这一刻起就再未更新过,因为11日一早,王海林就离开了成都,乘火车去往济南。此事被媒体披露后,引发广大网友质疑。不少网友认为,王海林是借助公众的同情心敛财,甚至有网友认为,在女儿最需要治疗的时候,王海林携款跑了。

“他并不是偷偷跑掉,他离家前跟我们商量过,说办完了事立刻就回成都。”面对质疑,10月12日,王海林的妻子李冬英告诉成都商报记者,丈夫并非是“跑了”,而是去济南联系女儿骨髓配型的事。为何不在本地医院联系骨髓配型?李冬英说:“他想两边都联系,哪边先配上就在哪儿做。”

李冬英解释,王海林走之前,虽然带走了银行卡,但也给家人留了钱。她拿出两叠捆扎好的人民币:“这是两万,走之前王海林留给我们,以备紧急情况下用的。”至于为什么前一天在接受采访时称王海林没有留现金,她称当时在医院里人太多,不想透露身上带了大量现金。

## 女儿现状如何?

验血发现多项指标异常  
目前仍然没有排到床位

10月12日下午,李冬英和王海林的姐姐一起,牵着两岁多的女儿小雅(化名)来到华西医院,希望女儿能尽快入院治疗。

在验血处,李冬英排队为女儿验了血。验血结果显示,女儿的中性粒细胞百分比、单核细胞百分比、平均红细胞体积、平均血红蛋白浓度等数值均有异常。

虽然验了血,但小雅仍然没有排到床位。“医生说,现在床位没有空出来的,只有等。”李冬英说,她12日上午6点就开始来为女儿排队号,但仍然没排到。

“网上有人说我们拿到钱就不给女儿治病了,绝对不会,这笔钱就是为女儿治病的,我们也一直在为她治。”李冬英说。



王海林穿女装带着患白血病的女儿在路边卖卫生巾筹钱。

## 接到威胁电话?

“一天拿40万,借我10万”  
想搬家,但家人认为不妥

10月12日下午3点半,山东广播电视台齐鲁频道《每日新闻》栏目的记者在济南火车站出站口发现了独自一人的王海林。据栏目记者苏恒称,王海林拒绝了采访,并上了在济南加油站工作时的同事来接他的车。

后来,王海林主动给苏恒打来电话,说下午去银行转账,耽误了时间,直到下午5点多才到医院。

10月12日下午6时许,成都商报记者再次联系到了王海林,他称自己已经到了济南,但因为是在银行办事耽误了时间,原定晚上回成都的飞机赶不上了,现在暂时还回不来,“等我把这边的事情处理完了,就回来”。

就有媒体称王海林手机关机一事,记者问王海林,他说自己电话号码在网上公布后,这几天每天接到的电话有两三百个,这次走时又忘了带充电器。“我不会故意关机的。”电话中,王海林还告诉记者,媒体报道他受捐41万元后,他曾接到过威胁电话,并考虑搬家。

王海林说,一个陌生电话打入他的手机,他说“一天就拿了40万,借10万给我”。王海林将这段通话视为威胁,并打算让家人搬家,“我实在害怕她们的安全,老的老小的小,我想让她们立刻搬家”。

不过,王海林的这个想法,全家人都觉得不妥,“我们现在搬家,大家更觉得我们是卷款逃跑了,我们不会搬”。

## 对话王海林:

100万元留给母亲女儿治病  
40万元捐给需要帮助的朋友

成都商报记者(以下简称记者):在得到好心人的捐款后,为什么突然离开了成都去了济南?

王海林:第一,以前我孩子的病是在山东检查出来的,之前有个志愿者愿意为我女儿捐献骨髓。如果可以,就在这边做;第二,我老婆以前在这边上班,回成都只是请假,这次我过来帮她辞职。

记者:骨髓移植配型的话,在成都也可以做吧?

王海林:因为这个志愿者是山东那边的,我不可能把他叫到成都那边去。我到这来,就是和这个志愿者联系。

记者:你突然离开成都后,网上有很多质疑,有人甚至说你卷款跑了?

王海林:这个我也看到了。我肯定会给女儿看病,我花了30多万元,没有钱,借钱给她医治;借不到钱了,我去乞讨,做这么丢人的事,都要给她治。我会拿着给孩子治病的钱跑吗?

记者:现在捐款数额有多少了?

王海林:有140多万元了。80万元是孩子前期治疗和母亲的治疗费用,20万元是后期治疗费用,再拿20万元给华西附二院6楼需要帮助的朋友,还有20万元我想看看还有哪些需要帮助的朋友,捐给他们。(成都)

# 痔疮“东山再起” 病情多半不简单

东大专家:便血、肛门肿物脱出要留心,  
久拖并发症降临

肛门直肠作为人体重要的“出口”,一旦出现“拥堵”、疼痛或出血,会严重影响到患者的生活和工作,肛门直肠部位同样也是痔疮、肛裂、肠息肉的寄生区域。对于痔疮的发病率,民间很早就流传着“十人九痔”的俗语,可见痔疮发病率非常高。平顶山东大肛肠医院专家指出,痔疮虽然体积不大,但却“爆发力”十足,发作时容易让患者坐立不安。临床上很多痔疮患者都有一个共同的“体会”,痔疮发病存在反复性,不论是久拖不治,还是不规范的治疗都会导致痔疮“东山再起”。实际上痔疮在反复发作的过程中,病情往往会变得更加复杂,甚至诱发多种并发症。因此,在痔疮的治疗上不仅要及时,而且要注意治疗的规范性,以免沦为二手患者,留下后遗症。

## 痔疮反复“折腾” 病情多不简单

痔疮作为最常见的肛肠疾病,临床上主要表现为便血、脱出、疼痛等相关症状,由于痔疮处于不起眼的肛管直肠部位,多数患者对痔疮并不在意,认为治疗不治疗对自身健康不存在影响。东大专家指出,正是这种“放纵”的心态,才使痔疮反复折腾多年,导致痔疮不但没有好转,还把轻度痔疮拖延成重度。对痔疮常识稍有了解的人都知道,痔疮在病情程度上存在分期,发展到最为严重的阶段会导致痔核嵌顿、坏死,甚至感染。

众所周知,正常人体的血红素需要维持在平衡的数值,一旦血液丢失过多,将会导致贫血。便血对于痔疮患者乃是司空见惯,患者越

是拖延便血量就会越多,长期便血会使身体丧失大量的铁,出现缺铁性贫血,导致面色苍白、倦怠乏力、食欲不振、心悸、浮肿、休克等相关症状。另外,痔核长期脱出,会导致直肠黏膜松弛,影响患者的正常排便功能。目前,随着肠道恶变的发生概率不断上升,调查数据显示,将近六成的痔疮患者与肠恶变共存,或因痔疮掩盖了肠道恶变,导致病情耽搁。

## 定期专业检查 阻断病情恶变

痔疮在很多患者看来比较顽固,一些患者甚至还存在屡治屡犯的情况,最终因病情越治越严重,导致患者对治疗丧失信心。东大专家解释,实际上,痔疮之所以难治,主要是患者没有找准真正的病因,而是“盲人摸象”盲目治疗,不仅使身心饱受折磨,还招致多种并发症。目前超广角肛肠镜是检查最为精准的方式,有便血、脱出、疼痛等相关症状的患者均是检查的对象,经过肛肠镜检查能够准确找出病因,对症下药,这才是治好疾病的关键。

相信绝大部分老痔疮患者都曾担心过自身的病情,特别是病情的恶变。实际上从病理性质上来看,痔疮虽不会恶变,但久拖之后其并发症却存在恶变的可能,例如肠息肉、肛瘘、肛乳头瘤等。因此,建议患者对疾病的检查引起重视,不仅能对病情类型和病情程度有精准的了解,还能提前预防恶变,避免重大恶疾,有便血和肛门肿物脱出的患者,可拨打本报健康热线0375-8889333咨询专家,申请免费检查名额。